
   

  

1ES STOCKAGE DU DIHYDROGÈNE Correction

Doc 1 

Doc 2 

Di!érentes solutions de stockage du dihydrogène

Voiture à dihydrogène



Doc 3 

Doc 4 

Réseau cubique simple

Cristal de FeTi



Questions 
 
 

1. Dénombrer les atomes de fer et de titane dans la maille du cristal de FeTi. Calculer le volume qu’ils occupent. 

2. Déterminer la compacité de ce cristal, c’est-à-dire le rapport entre le volume que les atomes occupent dans la 
maille et le volume de la maille. 

3. Expliquer pourquoi ce cristal peut accueillir des atomes d’hydrogène au centre des faces du cube. Pour cela, 
s’appuyer sur la réponse à la question précédente et sur la valeur du rayon des atomes. 

4. Représenter la maille de FeTi en rajoutant les atomes d’hydrogène. Indiquer le nombre d’atomes d’hydrogène 
dans une maille. 

5. Déterminer la masse d’hydrogène stockée dans une maille, puis le volume nécessaire pour stocker 5 kg de 
dihydrogène. Conclure sur l’intérêt de cette méthode de stockage. 
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